

## 你给我闭嘴！弗爵爷急了

曼城1:0战胜曼联  
英超冠军悬念陡增



昨晨，英超第36轮迎来决定冠军归属的一场曼彻斯特德比战。“蓝月亮”曼城以1:0力克“红魔”曼联，本赛季双杀同城死敌的同时，也以8个净胜球的优势力压同积83分的曼联，夺回了积分榜榜首。在本赛季英超还剩两轮的时刻，曼城重新掌握了争冠主动权。

“曼彻斯特德比”引来各方关注，老球王马拉多纳和曼城前老板、泰国前总理他信等都亲临伊蒂哈德球场观战。上半场补时阶段，席尔瓦开出角球，曼联后卫马林冒顶，曼城中卫孔帕尼头球破门，这也是全场唯一进球。比赛中弗爵爷一度情绪失控，做出手势叫曼奇尼闭嘴。赛后，弗格森解释发火的原因：“曼奇尼整场比赛都在和主裁判、边裁和第四官员纠缠。这个星期他就一直在抱怨裁判，但是他不能投诉这个正确的判罚。”取得比赛胜利的曼奇尼则含混说道：“我不记得当时的冲突到底是为了什么。我告诉第四官员那是一次犯规，而非非投诉。当时的气氛非常紧张，但我现在已经把它抛在脑后了。”

## 巴萨7球狂扫巴列卡诺

如果巴塞罗那本轮输球，皇马就将提前夺得本赛季西甲冠军。巴萨没有让老对手如愿，昨晨在客场以7:0狂胜来自马德里的球队巴列卡诺。本场比赛，梅西打入两球，本赛季西甲进球数达到43球，追平排在射手榜首位的C罗。而皇马在伯纳乌以3:0战胜劲敌塞维利亚，夺冠已进入倒计时。

## 亚冠联赛广州不敌全北

昨晚，2012亚冠联赛展开小组赛第五轮的争夺。在一场H组的焦点对决中，中超冠军广州恒大主场1:3不敌韩国冠军全北现代。第8分钟，张琳芃禁区内制造点球，孔卡主罚命中。第43分钟，李升炫乱战中补射扳平分。第90分钟，李东国反击中推射空门得手；第93分钟，李东国主罚点球命中。目前广州恒大排在小组第二。

而在另一小组中，已经无心恋战的天津泰达1:5负澳大利亚中央海岸水手，提前一轮小组出局。

1:5  
金陵“惨案”

建业遭遇中超史上最大惨案  
球迷连呼“看不懂”  
迷雾重重下的“惨案”

刚刚过去的五一小长假对于建业队而言不是一个愉快的假期，但绝对令他们永生难忘：4月28日在南京，建业队以1:5的比分惨败于老对手江苏队脚下，这不仅是两队交锋史上前所未有的最惨失利，而且是建业队进入中超之后单场输球最多的比赛，同时也在另外一个排名上毫无悬念地成为冠军——以18个丢球冠绝中超！这个结果让之前还在为建业队正强势复苏而兴奋不已的支持者们备感尴尬。球队溃败之快、“跌宕起伏”幅度之大，令人惊诧不已。到底怎么了？诸多球迷连呼“看不懂”。确实，弄清楚“怎么了”，并把这个问号拉直，这是一件比“惨案”本身更重要的事情。



徐洋打进挽回面子的三球



建业门将曾诚高接低挡也阻挡不了对手进球

## 偶然还是必然 ?

事发之前没有任何征兆。之前刚刚在主场击败青岛中能，士气正盛，卡通戈解禁复出，建业队的攻击力陡增，俱乐部开出了150万元的高额赢球奖金。从各个方面看，这都是建业队今年以来“最好的时候”。然而，开场不到一分钟，对方外援前锋的进球就撕破了所有人美好的预期。犹如出现管涌的大坝，建业队随即溃不成军，上半场就被对方打进3球。60分钟不到，就已经以0:5落后——即便是一路追溯到18年前建业队之初，这样耻辱性的溃败也绝无仅有。

“对方的前锋能力超强，他们的大胜理所应当。”赛后，主教练维斯雷恩努力地保持着绅士风范来表达对对手的祝贺。“和主队主场17轮不败的气势、齐整的对阵相比，建业队最终失利。”赛后，建业俱乐部官方微博也同样把“惨案”归结于对手的自身实力。

没错，耶夫蒂奇和达纳拉赫这对东欧前锋，在去年已经名满中超，让各队后卫头疼不已，但是不是真的已经到了可以在建业队禁区“肆意妄为”的地步？江苏舜天，这个建业队多年的老对手，当年冲超的“垫脚石”，是不是就真的强大到建业已经毫无还手之力的地步？在很多人看来，答案显然是否定的。究竟是怎样的原因导致了如此不堪的结局？

## 战术还是精神 ?

又一次遭遇溃败，维斯雷恩的用人和临场指挥又一次遭到质疑。这不奇怪，作为主教练自然要对失利负首要责任，但问题是维斯雷恩的用人和战术是不是真的导致队伍溃败的关键因素？

一个被很多人诟病的地方是对弗洛雷斯的使用。作为当年的澳超 MVP，弗洛雷斯在建业队很难得到上场机会，这让很多人为其鸣不平。但是，一方面，有着很好控球能力的弗洛雷斯在速度上确实难以符合维斯雷恩的要求；另一方面，在非亚洲球员只能上三个的规定之下，有了内托，有了卡通戈，有了在左边后卫上表现越来越好的哈吉，弗洛雷斯也确实只能排到第四位。而且按照一贯思路，维斯雷恩也取得了自己想要的胜利，这个时候没有必要作出大

的改变。

60分钟内被打进5球，这是典型的溃败，以往的那个永不言弃、以顽强著称的建业队不复存在。联赛初期的三连败被维斯雷恩视为尚未结束“磨合期”，如果说那时候的失利还情有可原的话，这一次的崩溃更是让人无法理解。建业队之前在贵州有过落后情况下逆转对手的先例，如果说崩溃，那个时候更有理由崩溃，但球队还是挺过来了，给球迷制造了大大的惊喜。之前在大连也有过被对方打得几无还手之力的情况，虽然最后时刻败于一粒点球，但整条后防线的组织和精神面貌也都得到了肯定。和之前相比，这一次的惨败更显得突兀、无厘头，让人看不懂。

## 未来如何走 ?

在又一次大比分失利之后，维斯雷恩照常“对手实力强，我们在执行战术纪律时不够严谨”来作为理由，而俱乐部对此也并没有“过激”反应，除了取消了敢斗奖的发放，也更多地原因归为实力差距。

这些确实看似合理，但似乎并不能当做全部原因。尽管江苏舜天近来势头强劲，但相比广州恒大这样的“巨无霸”，还不足以在中超独步天下，那么建业何以在和舜天交手时的场面比在广州时更不堪？

更让人担忧的是，建业队随后将接连迎来北京国安、广州富力和上海申花等强队，如果这样的情况没有改善，又一次的连败并非危言耸听。

昨天下午，建业队从南京回来后的初次训练被俱乐部安排为公开训练，向球迷开放。这样的举动在三连败之后也曾有过，也照例吸引了不少球迷到场。没错，在困难的时刻，争取球迷的支持自然重要，无论是媒体还是球迷，对球队的支持是无条件的，但这些并非建业雄起的关键因素。作为“外人”，他们也不可能对球队有深入的了解。在争取外部环境优化的同时，从俱乐部到球队，还应该，也必须认真审视、检讨自身的问题，并加以解决，有些事情可能“不足为外人道”，但存在的问题却是实实在在的，如果无法解决，其后果也是显而易见的。

## 关于拨打“114”赠送女性VIP健康体检套餐

## 通 知

为答谢新老客户对114长期以来的信赖与支持，我司决定在即日起举行顾客答谢，凡每天前50名拨打114的女性朋友，每人赠送价值275元的女性VIP健康体检套餐一份，数量有限，赠完为止，详情请拨打114。

特此通知！

